



PROIECT

„Reabilitare și consolidare Muzeu Dr. Nicolae Minovici”

Primăria Municipiului București

7 decembrie 2011



Primăria Municipiului București a semnat în luna iulie 2011 un contract de finanțare pentru reabilitarea și consolidarea Muzeului D.R Minovici

Proiectul este finanțat prin Regio-Programul Operațional Regional 2007-2013, Axa Prioritară 5 „Dezvoltarea durabilă și promovarea turismului”, Domeniul Major de Intervenție 5.1 „Restaurarea și valorificarea durabilă a patrimoniului cultural, precum și crearea/modernizarea infrastructurilor conexe”.

Obiectivul general al proiectului

Restaurarea, consolidarea, reabilitarea, protejarea și valorificarea durabilă a monumentului „Muzeu Dr. Nicolae Minovici”, aflat în patrimoniul național și cunoscut drept una dintre cele mai remarcabile case construite în stil românesc.



Importanța obiectivului

„Muzeu Dr. Nicolae Minovici” a fost realizată de către arhitectul Cristofi Cerchez la solicitarea și îndrumarea prof. dr. Nicolaie Minovici. Monumentul construit în 1905 asociază arhitectura locuinței românești fortificate, de tip culă, cu elemente de arhitectură populară ca: prispa, scara exterioară, foișorul și elemente decorative de sorginte brâncovenească. Prin caracteristicile sale, monumentul îmbină într-o fericită osmoză influențe ale specificului local cu indiscutabile rezonanțe ale contemporanului Art Nouveau vest european.

Necesitatea implementării proiectului

Trecerea timpului, cutremurele din 1940 și din 1977, precum și intervenții de reparații mai puțin inspirate au afectat grav clădirea „Muzeu Dr. Nicolae Minovici”. Ca urmare a degradării avansate, muzeul nu mai funcționează din 2004 și se află actualmente în stare de degradare accentuată. Urgența implementării proiectului decurge în special din necesitatea consolidării „Muzeului Dr. Nicolae Minovici”, pentru a evita degradarea sa în continuare și producerea unor stricăciuni iremediabile.

Durata de implementare 36 luni

**Valoare totală proiect : 14.995.314,80 Lei,
din care:**

Valoare neeligibila a proiectului: 664.798,43 Lei

Valoare eligibila a proiectului: 11.476.171,57 Lei

T.V.A. : 2.854.344,80 Lei

Asistență financiară nerambursabilă: 11.246.648,14 Lei



Activitățile proiectului

- intervențiile specifice de reparare și consolidare, lucrări de amenajare
- reabilitare ale întregului ansamblu monumental:
- dotarea cu echipamente și instalații pentru siguranță la foc, anti-efracție și climatizare,
- facilitarea căilor de acces, inclusiv pentru persoanele cu mobilitate redusă,
- construirea locurilor de parcare,
- înființarea unui punct de informare turistică,
- amenajări peisagistice,
- reabilitarea atelierului de restaurare a obiectelor de patrimoniu etc.

Rezultate așteptate

Proiectul pentru care se solicită finanțare este o componentă a preocupărilor Municipiului București, reprezentat de Consiliul General al Municipiului București, pentru salvarea de la ruină, consolidarea, restaurarea și valorificarea patrimoniului cultural al Bucureștiului cu efecte pozitive asupra creșterii turismului și economiei în regiune.

Reintegrarea acestui ansamblu muzeal în circuitul turistic va duce la crearea de noi locuri de muncă, va face posibilă vizitarea obiectivelor pe întreaga durată a anului (minimum 2000 de vizitatori in primul an), conducând la creșterea potențialului turistic și implicit la creșterea economică a regiunii.





Logo
beneficiar



Primăria Municipiului București

Splaiul Independenței nr. 291-293,

Sector 6, București

telefon: 021.305.55.00

fax: 021.312.00.30

www.pmbro.ro



www.inforegio.ro

www.regioadrbi.ro